



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

Ikt.sz.: KKM/8483-2/2021/Adm

**Kührner László
részére**

Tárgy: Közérdekű adatigénylés – egyes jogszabályok előzetes hatásvizsgálata

Tisztelt Kührner László Úr!

2021. február 15. napján kelt, a Külgazdasági és Külügyminisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) részére eljuttatott, tárgyban jelölt adatigénylésével kapcsolatban az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 29. § (1) bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatjuk:

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság NAIH-4205-2/2012 V. állásfoglalásában rögzíti, hogy „*az adatkezelő nem köteles az igény teljesítése érdekében maga előállítani a kért adatokat, a megismerhetőségét kizárólag a kezelésében lévő adatok tekintetében kell a törvény szabályai szerint biztosítania.*” Mindezek figyelembevételével, a közérdekű adatigénylése tárgyává tett, a Minisztérium kezelésében lévő dokumentumokat jelen levelünk mellékleteként csatoltan megküldjük. Tájékoztatjuk, hogy a kereskedelmi megállapodásokat kihirdető törvények vonatkozásában külön hatásvizsgálati lap nem készül. A megállapodásokkal kapcsolatosan – kizárólagos, európai uniós kompetencia révén – az Európai Unió készít hatásvizsgálati dokumentációt. A hatásvizsgálati dokumentációk elérhetőek az alábbi linken: <https://ec.europa.eu/trade/policy/policy-making/analysis/policy-evaluation/sustainability-impact-assessments/>

A jogorvoslati lehetőségekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk:

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat

megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2021. május 14.

Üdvözlettel:

Külgazdasági és Külügyminiszterium

